
Аналіз впливу 
проєкту постанови Правління Національного банку України 

“ Про внесення змін до Положення про провадження Національним 
банком України депозитарної діяльності депозитарної установи” 

на ринок фінансових послуг

І. Основні критерії, за якими буде оцінюватись ефективність результатів 
правового врегулювання питання

Критерієм оцінки ефективності результатів проєкту постанови Правління 
Національного банку України “Про внесення змін до Положення про провадження 
Національним банком України депозитарної діяльності депозитарної установи” (далі – 
Проєкт) буде відкритий іноземному депозитарію рахунок у цінних паперах 
номінального утримувача у Національному банку України при провадженні ним 
депозитарної діяльності депозитарної установи (далі – депозитарна установа 
Національного банку).

ІІ. Очікуваний вплив на сферу правового регулювання

Прийняття Проєкту забезпечить можливість відкриття та обслуговування 
рахунку в цінних паперах номінального утримувача для іноземного депозитарію 
Clearstream Banking Luxembоurg (далі – CBL)

Проєкт покликаний врегулювати особливості надання депозитарних послуг та 
особливості взаємодії депозитарної установи Національного банку та номінального 
утримувача, а саме:

- визначити порядок відкриття та обслуговування рахунку в цінних паперах 
номінального утримувача;

- визначити порядок оформлення, подання та приймання розпоряджень і 
документів від номінального утримувача;

- деталізувати умови та порядок проведення адміністративних, облікових та 
інформаційних операцій по рахунку в цінних паперах номінального 
утримувача;

- визначити вимоги яким повинен відповідати номінальний утримувач.

Враховуючи важливість відбудови зруйнованих міст та інфраструктурних 
об’єктів, вкрай важливо швидко і надійно забезпечити доступ капіталу з міжнародних 
фінансових ринків в Україну та збільшити коло потенційних інвесторів в облігації 
місцевих позик, інфраструктурні облігації, а також націлені на відновлення України 
облігації міжнародних фінансових організацій та тим самим сприяти швидкому та 
ефективному залученню ресурсів під відповідні проєкти відбудови.

Прийняття Проєкту надасть Національному банку можливість забезпечити 
клієнтам міжнародного депозитарію доступ до інших видів емісійних цінних паперів в 
Україні, що в свою чергу, дозволить суттєво спростити та пришвидшити процес 
залучення іноземних інвестицій в Україну.



ІІІ. Розрахунок витрат та вигод

Проведення розрахунку очікуваних витрат та вигод щодо Проєкта є неможливим 
у зв’язку з відсутністю джерела підтвердженої інформації, що має бути використана 
для його проведення.
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